

# ЖИВОТНОВОДЫ! ЛЕТНЯЯ ПОРА — ВРЕМЯ БОЛЬШИХ НАДОЕВ МОЛОКА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

Вторник, 8 июня 1976 года

№ 68 (4017) Цена 2 коп.

### ● ЖИВОТНОВОДСТВО—ФРОНТ УДАРНЫЙ ВПЕРЕДИ — СИМБИРЦЫ

Несмотря на трудные условия нынешней зимовки скота в связи с недостачей кормов, животноводы совхоза «Симбирский» благополучно вывели скот на летне-пастбищное содержание. Они досрочно выполнили обязательства пяти месяцев по надоям молока, взяли обязательства выполнить полугодовой план продажи молока к 25 июня.

Лучших результатов в соревновании среди доярок добились Елена Прокопьевна Кибенева, Мария Ивановна Гераскина, Татьяна Ивановна Антонова. Они взяли обязательства надоить за пастбищный период соответственно 1350—1300 килограммов молока от каждой из закрепленных коров. Наметили за июнь месяца получить по 370—360 килограммов

молока. Сейчас хозяйство получает по 10,2 килограмма молока в сутки от каждой коровы — это лучший показатель среди хозяйств района.

Высоких привесов ежемесячно добивается на молодняке крупного рогатого скота Анна Васильевна Дегтярева. За свой труд она удостоена правительственной награды — ордена Трудовой Славы третьей степени.

За минувший месяц лидером соревнования по привесам молодняка, крупного рогатого скота стала Мария Ефимовна Ярикова. Из плана 350 граммов она получила по 602 грамма на кормо-день. В честь ее на центральной усадьбе совхоза поднят флаг трудовой славы.

(Наш корр.).

### КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

По совхозам	8,7	+ 1,0
«Новославянский»	5,8	+ 0,8
По району	8,2	+ 0,5

За минувшую пятидневку среднесуточный надой молока от коровы по району увеличился на 800 граммов.

Особенно высокого прироста достигли в колхозе имени Ленина — на 1500 граммов (но две трети произведенного молока не сдали государству, товарность 29 процентов), в совхозе «Святославский» — на 1300 граммов, более килограмма — в совхозе «Троицкий», колхозе «Прогресс».

Меньше прошлогоднего получают молока в колхозе «Азат Себер» и товарность его также низкая.

### ДАННЫЕ

#### О ХОДЕ ЗАКУПА ИЗЛИШКОВ МОЛОКА ОТ НАСЕЛЕНИЯ ПО СЕЛЬСКИМ СОВЕТАМ НА 1 ИЮНЯ

В первой колонке — план первого полугодия, во второй — фактически закуплено за пять месяцев (в центнерах), в третьей — процент выполнения полугодового плана, в четвертой — закуплено молока на одну корову (в килограммах).

Азановский	105	26	24,7	18,5
Берикульский	94	112	113,3	86,8
Златогорский	120	65	54,1	33,3
Красноярский	245	135	55,1	31,9
Кольонский	300	412	137,3	83,0
Постниковский	180	58	32,2	20,3
Святославский	190	58	30,5	19,3
Симбирский	145	69	47,5	27,0
Троицкий	245	37	15,3	9,1
Новославянский	121	14	11,5	7,9
Ижморский	50	69	138,2	18,5
Всего по району	1800	1055	58,6	33,3

Из приведенных данных видно, что полугодовой план закупа молока от населения выполнен Кольонским и Берикульским сельскими Советами. На протяжении ряда лет не придают значения этому важному делу Новославянский, Троицкий, Азановский, Святославский, Постниковский сельские Советы. Если в Берикульском и Кольонском Советах за пять месяцев закуплено на одну корову индивидуального сектора соответственно по 86,8 и 83,9 килограмма, то в Новославянском и Троицком — по 7,9 и 9,1 килограмма молока.

## XXV РЕДАКЦИОННАЯ СЪЕЗДА КПСС—В ЖИВЫЙ УЧРЕЖДЕНА ЛЕТОПИСЬ ГЕРОЕВ РАЙОНА

Бюро райкома КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся, президиум райсовпрофа и бюро райкома ВЛКСМ, в целях дальнейшего развития социалистического соревнования и морального поощрения передовиков производства района, учредили районную Книгу Почета для занесения в нее передовиков и новаторов производства промышленности и сельского хозяйства.

Утверждены условия для занесения передовиков производства в Книгу Почета.

Райсовпрофу и райкому ВЛКСМ поручено подготовить материалы на передовиков девятой пятилетки для занесения их в районную Книгу Почета.

## ПОЛОЖЕНИЕ

ДЛЯ ЗАНЕСЕНИЯ В КНИГУ ПОЧЕТА ИЖМОРСКОГО РАЙОНА РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ И СЛУЖАЩИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ.

В Книгу Почета заносятся рабочие, колхозники, служащие и инженерно-технические работники района на основании постановления бюро райкома КПСС, исполкома районного Совета депутатов трудящихся, президиума районного совета профсоюзов и бюро райкома ВЛКСМ по представлению ад-

министраций, партийных, профсоюзных и комсомольских комитетов предприятий, организаций, колхозов и совхозов.

Оформление Книги Почета, занесение записей и выдача свидетельств о занесении в Книгу Почета производятся согласно памятки о «Книге Почета».

## УСЛОВИЯ

ДЛЯ РАБОЧИХ, КОЛХОЗНИКОВ, СЛУЖАЩИХ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ, ЗАНОСИМЫХ В КНИГУ ПОЧЕТА

В Книгу Почета заносятся рабочие, колхозники, служа-

щие и инженерно-технические работники, добившиеся наивыс-

ших показателей в социалистическом соревновании по итогам работы года:

1. Трактористы-машинисты и экскаваторщики, выполнившие годовую норму выработки не менее чем на 150 процентов, сэкономившие горюче-смазочные материалы не менее 5 процентов и средств на ремонт техники не менее 10 процентов, имеющие права тракториста-машиниста I класса и не менее 10 лет стажа работы в данном предприятии.

Примечание: если тракторист-машинист работает на тракторе, а в осенний период на комбайне, то выработка на комбайне учитывается в план выполнения, исходя из сезонной нормы комбайнера.

2. Шоферы, выполнившие годовую норму выработки не ниже чем на 150 процентов, сэкономившие горюче-смазочные материалы не менее 5 процентов и средств на ремонт машины не менее 8 процентов, имеющие права I класса и стаж работы на данном предприятии не менее 10 лет, не допустившие за этот период аварий, коэффициент использования машины в работе 0,8.

3. Рабочие-станочники, слесари, газоэлектросварщики, занятые на ремонте, строительстве и прочих работах, добившиеся выполнения годовой выработки не ниже 125 процент-

(Окончание на 2-й стр.).

# УЧРЕЖДЕНА ЛЕТОПИСЬ ГЕРОЕВ РАЙОНА

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

тов, имеющие стаж работы на данном предприятии не менее 8 лет и 4-й разряд по избранной профессии.

4. Доярки, выполнившие годовой план надоя молока от закрепленной группы коров не менее чем на 120 процентов с высоким качеством продукции и базисной жирности, получившие приплод молодняка от закрепленной группы 100 процентов, имеющие I-II класс и стаж работы в животноводстве не менее 8 лет.

5. Скотники дойных гуртов, выполнившие годовой план надоя молока от закрепленного стада не менее чем на 115 процентов, при отличном качестве и базисной жирности, сохранности животных и получившие приплод не менее 93 телят на 100 коров и нетелей, имеющие I-II класс и не менее 8 лет стажа работы в животноводстве.

6. Техники-осеменаторы, добившиеся не менее 98 процентов оплодотворенности коров на закрепленных фермах, имеющие I-II класс и стаж работы по данной специальности не менее 5 лет.

7. Телятницы и скотники на гульных гуртов, получившие годовой привес к плану не менее 125 процентов, при полной сохранности закрепленных за ними животных, имеющие I-II класс и стаж работы в животноводстве не менее 5 лет.

8. Свинярки, получившие на каждый опорос одной свиноматки 10 и разовой 7 поросят при полной сохранности поголовья, добившиеся отъемного веса поросят не менее 20 килограммов, получившие привес на один кормо-день не менее 125 процентов к плану, имеющие I-II класс и 8 лет стаж работы в животноводстве.

9. Разнорабочие, работники связи, которые своим трудом способствовали успешному выполнению и перевыполнению производственных планов, имеющие стаж работы на данном предприятии не менее 10 лет.

10. Руководители предприятий, организаций, колхозов и совхозов, добившиеся выполнения годового плана реализации и производства продукции не менее чем на 115 процентов, имеющие стаж работы не менее 5 лет.

11. Руководители цехов, участков, бригад на предприятиях и организациях, добившиеся выполнения годового плана производства продукции, объема строительных и ремонтных работ не менее 125 процентов и высокого качества, не допустившие производственного травматизма и нарушения дисциплины труда, имеющие стаж работы на данном предприятии, в данной должности не менее 5 лет.

12. Главные (старшие) инженеры, обеспечившие широкое развитие соцсоревнования за эффективное использование производства, машин, агрегатов, сырья, материалов, добившиеся вовлечения коллекти-

ва в научно-техническое творчество не менее 20 процентов и внедрения в производство не менее 80 процентов принятых предложений, выполнивших годовой план внедрения новой техники, не допустивших производственных травм и аварий и высоко соблюдающих производственную культуру, имеющие стаж работы в данной должности не менее 5 лет.

13. Управляющие отделениями и бригадиры комплексных бригад, добившиеся выполнения плана производства продукции сельского хозяйства на 115 процентов при хорошем качестве производимой продукции, эффективной организации труда и высокой трудовой дисциплины, не допустившие производственного травматизма, имеющие стаж работы в данной должности не менее 5 лет.

14. Бригадиры тракторных и тракторно-полеводческих бригад, добившиеся выполнения планов и графиков полевых работ, при эффективном использовании техники и качества их работы. Обеспечившие выполнение плана на каждый трактор не менее 125 процентов к плану, экономии горюче-смазочных материалов и средств на ремонте не менее 5 процентов, не допустившие в бригаде производственного травматизма, при наличии стажа работы в данной должности не менее 5 лет.

15. Бригадир животноводства:

- а) крупного рогатого скота, добившиеся выполнения годового плана производства продукции животноводства на 120 процентов, привеса телят на 120 процентов, базисной жирности молока, сохранности поголовья скота на 100 процентов, приплода телят на 100 коров и нетелей 95 голов;

- б) свиноводства, добившиеся выполнения не менее 2 опоросов в год на одну свиноматку, за один опорос не менее 9 поросят на основную свиноматку и 6 поросят от разовой при отъеме весе поросят не менее 8 килограммов и сохранности поголовья не менее 98 процентов, с привесом на 120 процентов к плану.

**Примечание:** для обеих категорий бригад иметь в каждой бригаде не менее 50 процентов рабочих I-II класса, оборудованные и с хорошей наглядной агитацией бытовые помещения и красные уголки, высокую профподготовку бригадиров и стаж работы в данной должности не менее 8 лет.

16. Главные специалисты (по отраслям) колхозов и совхозов, добившиеся по хозяйству выполнения годового плана реализации и производства продукции сельского хозяйства на 115 процентов, выполнения всех агротехнических мероприятий, получения приплода КРС 95 телят на 100 коров и нетелей, 2 опороса на одну основную свиноматку и получение 9 поросят от одного опороса основной и 6 от разовой свиноматки. Обеспечившие снижение себестоимости продукции на 3 процента, имею-

щие стаж работы в данной должности не менее 5 лет.

17. Зоотехники и ветработники отделений, ферм, добившиеся плана надоя молока на 120 процентов, получения приплода телят 95 голов на 100 коров и нетелей, 9 поросят от основной и 6 от разовой свиноматки, при двух опоросах основных свиноматок с отъемным весом поросят не менее 18 килограммов, сдачи государству КРС весом не менее 350 килограммов и 70 процентов высшей упитанности, свиней 120 килограммов, молоко сдавать высокого качества и при выполнении плана по привесам не ниже 120 процентов, имеющие стаж работы в данной должности не менее 5 лет.

18. Агрономы отделений и ферм, добившиеся получения урожая с одного гектара зерновых на 120 процентов к плану, кукурузы и картофеля на 110 процентов, имеющие стаж работы в данной должности не менее 5 лет.

19. Механики отделений, бригад, ферм, предприятий, организаций, добившиеся выполнения плана работ механизмов (тракторов, автомобилей) не менее 115 процентов, экономии горюче-смазочных материалов и средств на ремонте техники не менее 5 процентов, обеспечившие животноводческие помещения автопоением, механизированным навозоудалением и кормораздачей, имеющие стаж работы в данной должности не менее 5 лет.

20. Руководители мастерских, добившиеся выполнения плана производства работ не менее 110 процентов при высоком качестве, сэкономивших средства и материалов на ремонте не менее 5 процентов и не допустившие производственного травматизма и нарушений дисциплины труда, имеющие стаж работы не менее 5 лет.

#### Примечание:

1. При подведении итогов работы за год для занесения в Книгу Почета по руководителям и специалистам всех степеней, кроме описанных выше условий, учитывается дополнительно состояние трудовой дисциплины, охват всеми видами учебы работающих, состояние охраны труда и техники безопасности, организация труда, быта, отдыха трудящихся, развитие соцсоревнования и движение за коммунистическое отношение к труду, создание общественных организаций ВОИР, НТО, ПДПС и их работа, эффективность и качество производимых работ, культура и санитарное состояние производства и благоустройства.

2. Для рабочих всех профессий — участие в социалистическом соревновании и движение за коммунистическое отношение к труду, образцовое содержание работ на порученном участке, качество производимой продукции, повышенное общекультурное и благоустройство.

В конце мая в совхозе «Симбирский» проводился конкурс мастеров машинного доения, основная цель которого выбрать кандидатов на районный конкурс.

В состав жюри конкурса входили А. В. Гурин — главный зоотехник совхоза и главный ветврач В. Е. Иванов.

Перед началом состязаний жюри ознакомило всех его участником с порядком и правилами проведения конкурса, а также с условиями проведения районного конкурса, с системой подсчета оценочных баллов.

Программа состязаний включала в себя две основные части: теоретическую и практическую. В первой из них участникам были предложены билеты с вопросами, касающимися основных зоотехнических требований, а также вопросы, связанные с конструктивными особенностями доильных аппаратов и способами ухода за ними. Пред-

лагались также вопросы, связанные с санитарией и пожарной безопасностью ферм.

Вторая, практическая, часть заключала в себе собственно разборку и сборку доильного аппарата. В этом виде программы ценилось не только общее время, затраченное на ту или иную операцию, но также правильность и последовательность их выполнения.

По итогам теоретической и практической частей жюри конкурса подвело итоги и определило победителей. Ими стали Мария Ивановна Гераськина, доярка Симбирского отделения совхоза, занявшая первое место в конкурсе, второе и третье места достались также дояркам этого отделения Татьяне Ивановне Антоновой, которая неоднократно участвовала в подобных состязаниях, и Елене Петровне Кубеневой — одной из лучших доярок совхоза.

В. ЗВЯГИН.



Иван Матвеевич Ревякин более двадцати лет работает скотником-пастухом в Листвянском отделении совхоза «Троицкий». За добросовестное отношение к труду имеет ряд поощрений дирекции, партийного и рабочего комитетов совхоза. Сейчас надон по его гурту составляют свыше девяти килограммов молока от коровы.

НА СНИМКЕ: И. М. Ревякин.

Фото А. Пакулина.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Учительница Новосветской средней школы, председатель женского совета Златогорского сельсполкома О. Саленко прислала в редакцию письмо, в котором пишет: «25 апреля шофер А. Иванников на автомашине, принадлежащей Ижморскому комбинату бытового обслуживания, приехал к матери в поселок Большая Златогорка. Изрядно выпив, он посадил в машину подростков и приехал в поселок Новый Свет, машину оставил возле магазина, а сам ушел в гости.

Один из его пассажиров, учащийся ГПТУ, решил покататься и погнал машину в сторону трассы Кемерово—Мариинск. На обратном пути плохо управляемая машина на скорости примерно 60 километров в час сошла с дороги, разбила забор, на 20 сантиметров не достав до окон жилого дома из-за растущей черемухи.

Незадачливый водитель выскочил из машины и убежал. За несколько минут до этого возле дома играли трое детей дошкольного возраста и

зашли в дом попить. Нетрудно себе представить, что бы произошло... А пьяный А. Иванников еще не скоро хватился машины, а потом заплетаясь языком просил «отдать машину».

Далее тов. Саленко пишет, что такие случаи поведения отдельных водителей автомашин при попустительстве руководителей неблаготворно действуют на воспитание школьников.

На это письмо редакции ответил директор комбината бытового обслуживания Д. И. Еремчук: «Случай самовольного угона автомашины шофером А. Иванниковым имел место. Это произошло из-за того, что на протяжении ряда лет не было гаража для стоянки автомашин КБО. В настоящее время гараж комбината достроен, все машины на ночь становятся в гараж. Приказом по комбинату бытового обслуживания с шофером А. Иванникова в пользу КБОдержано из зарплаты за незаконную эксплуатацию автомашины 50 рублей 16 копеек».





● БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

## ПРОТИВ ГОНКИ ВООРУЖЕНИЙ, ЗА РАЗОРУЖЕНИЕ

В Советском Союзе началась широкая всенародная кампания в поддержку призыва Всемирного Совета Мира (ВСМ) за прекращение гонки вооружений, за разоружение. Этот призыв был принят на сессии президиума Всемирного Совета Мира в Стокгольме в июне 1975 года, в 25-ю годовщину исторического стокгольмского воззвания по запрещению атомного оружия.

Первое стокгольмское воззвание получило в 1950 году поддержку более 500 миллионов жителей нашей планеты. Сбор подписей под этим документом положил начало массовым выступлениям международной общественности против атомной угрозы, за прекращение гонки вооружений, за всеобщее и полное разоружение.

Второе стокгольмское воззвание, опубликованное ровно год назад, ставит перед народами задачу огромной важности: объединить силы для нового всемирного наступления на гонку вооружений. Состоявшаяся в ноябре 1975 года в Ленинграде Всемирная конференция представителей национальных движений за мир единодушно поддержала призыв ВСМ и приняла решение развернуть на всех континентах кампанию за реализацию выдвинутых в нем требований.

Инициатива Всемирного Совета Мира более чем своевременна. Согласно последним данным Организации Объединенных Наций, на военные нужды в мире сейчас тратится астрономическая сумма — около 300 миллиардов долларов. Уже накопленного арсенала средств массового уничтожения достаточно для того, чтобы не один, а несколько раз ликвидировать все признаки жизни на планете.

Между тем в конструкторских бюро и лабораториях создаются все более грозные виды оружия.

По убеждению советских людей, положительный опыт, накопленный в борьбе за прекращение гонки вооружений, может и должен быть закреплен конкретными делами. Глубокая заинтересованность народов в том, чтобы опасность разрушительного конфликта была навсегда исключена из жизни человечества, отражается в голосе общественности, который громко звучит в эти дни по всему миру, в том числе и в нашей стране.

**А. КРАСИКОВ,**  
обозреватель ТАСС.

На днях стало известно, что

в США планируют довести свои военные расходы с 113 миллиардов долларов в нынешнем финансовом году до 150 миллиардов в 1980—1981 бюджетном году. Причем один из представителей военно-промышленного комплекса, руководитель корпорации «Литтон индастриз», восьмого по значению подрядчика Пентагона, откровенно заявил: «Среди нас широко распространялись оптимистические настроения. Мы возбуждены, хотя и не отразились пока этого события...»

СССР не первый год настойчиво борется за прекращение гонки вооружений. Одно из последних предложений, выдвинутых нашей страной в комитете по разоружению, который заседает в Женеве при участии делегаций 30 государств — членов ООН, касается как раз запрещения разрабатывать и производить новые виды оружия массового уничтожения и новые системы такого оружия. На рассмотрение комитета ООН по разоружению внесен также совместный советско-американский проект конвенции, предусматривающий обязательство ее участников не прибегать к военному или любому иному враждебному использованию средств воздействия на природную среду.

По инициативе социалистических стран комитет обсуждает проект еще одной международной конвенции — о запрещении химического оружия. Этот проект был поддержан многими неприсоединившимися странами, но он не принял пока что из-за противодействия со стороны государств — членов Североатлантического блока. Наша страна выступила также с идеей заключения договора о полном и всеобщем прекращении испытаний ядерного оружия.

По убеждению советских людей, положительный опыт, накопленный в борьбе за прекращение гонки вооружений, может и должен быть закреплен конкретными делами. Глубокая заинтересованность народов в том, чтобы опасность разрушительного конфликта была навсегда исключена из жизни человечества, отражается в голосе общественности, который громко звучит в эти дни по всему миру, в том числе и в нашей стране.

**А. КРАСИКОВ,**  
обозреватель ТАСС.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.  
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38, типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

## ТУРИСТСКИЕ МАРШРУТЫ

Наступил июнь, первый месяц лета — начало массового отдыха и туристских поездок трудающихся и членов их семей, самая замечательная пора для любителей активного отдыха. Полнее использовать щедрую природу лета, укрепить здоровье, на долгую сибирскую зиму «зарядиться» ультрафиолетовыми лучами и озоном — это общее желание отдыхающих по туристским маршрутам Кавказа, Азербайджана, Украины и Центральных районов России. Около 40 Всесоюзных туристских маршрутов с услугами трудающихся Кузбасса, таких, как: «Грузия — Азербайджан», «По Армении», «По Грузии», «Вдоль Тиссы», «Верхняя Волга», «Телецкое озеро», «Южный Урал», «Алтайский», «Запад Украины», «Прикарпатский», «Новгородский» и другие.

Замечательные места для отдыха имеются и в нашей области. Многих, и не только кузбассовцев, привлекают сквозно красава природа Горной Шории, в одном из живописных уголков которой на правом берегу реки Томь, вблизи города Междуреченска расположена туристская база «Восход».

Е в течение 15-дневного пребывания на турбазе туристы совершают недельный поход «К Поднебесным Зубьям», а для тех, кто не участвует в походе, организуются походы — прогулки на ближние стоянки.

В естественном сосновом бору на берегу Томи 7 июня примет первых отдыхающих турбаза «Томь».

Новой, оправдавшей себя формой оздоровления является организация семейного отдыха и отдыха матерей с детьми. Впервые по семейным путевкам на 2—3 человека можно

будет отдохнуть на наших турбазах.

Интересно проведут время и те, кто пожелает стать пассажирами туристского поезда, который отправляется 30 июня из Новокузнецка по местам, связанным с жизнью и деятельностью Владимира Ильича Ленина. За 14 дней своего путешествия туристы посетят Куйбышев, Ульяновск, Казань, Ленинград.

Много впечатлений остается у туристов после путешествия на комфортабельном, двухпалубном теплоходе «Патрис Лумумба» по Оби и Иртышу, который 2 и 23 августа отправляется за полярный круг по маршруту «Новосибирск — Томск — Нижневартовск — Сургут — Ханты-Мансийск — Салехард — Новосибирск». Он примет на борт свыше двухсот пассажиров.

Конечный пункт путешествия Салехард — город супородной зимы и летних белых ночей, единственный в мире, разделенный Северным Полярным кругом на две части.

Помимо знакомства с крупными городами Сибири для туристов организуются «зеленые стоянки» с отдыхом на берегу в живописных местах среди величественной тайги.

Различные туристские путешествия делают отдых по настоящему интересным, здоровым и увлекательным.

**А. АРТЮХ,**  
зав. отделом реализации  
Кемеровского  
областного Совета  
по туризму и экскурсиям.

## ДЕНЕЖНОЕ

### 12 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.05 Концерт Государственного русского народного хора им. Пятницкого. 11.00 Новости. 11.10 «АВГДейка». 11.40 «Для вас, родители». 12.15 «Новости музыкальной жизни». 13.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.30 «Очевидно невероятное». 14.30 Программа мультфильмов. 15.00 «Содружество». Телевизионный журнал.

15.30 Концерт лауреатов XII Международного фестиваля эстрадной песни «Золотой Орфей». Передача из Болгарии. 17.00 «Время». 17.40 На экране фильмы с участием Ч. Чаплина. 18.20 Эстрадная программа с участием вокально-инструментального ансамбля «Верасы». 18.45 «Больше

хороших товаров». 19.15 Концерт Государственного академического русского народного хора им. Пятницкого. 20.00 Новости. 20.15 Экранизация литературных произведений. «Молодая гвардия». Художественный фильм. 1-я серия. 21.40 «Рассказы о художниках». А. С. Голубкина. 22.30 «Время». 23.00—23.45 Кубок СССР по футболу 1-4 финала. «Динамо» (Тбилиси) — «Карпаты» (Львов). 2-й тайм.

### 13 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.20 Программа мультифильмов. 11.00 Новости. 11.10 «Вперед, мальчишки!». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 «Сегодня — День работников легкой промышленности». 13.15 Концерт по заявкам работников легкой промышленности. 14.00 «Клуб кинопутешествий». 15.00 «Международная панорама». 15.30 «Земля Саникова». Художественный фильм. 17.00 «Время». 17.40 «Ваше мнение». 19.00 Монголия перед съездом. 19.30 Чемпионат СССР по легкой атлетике. Передача из Киева. 20.00 Новости. 20.15 Экранизация литературных произведений. «Молодая гвардия». Художественный фильм. 2-я серия. 21.35 Играет народный артист СССР Л. Коган. 21.50 «Сельский час». 23.00—23.30 «Время».

**Редактор А. С. БАШАРИН**

## ИЖМОРСКОМУ РАИОНО

требуются на работу: организатор в отдел кадров, юрист консультант, начальник ревизионного отдела, продавцы, рабочие, техники, столяры, маляры, слесарь-сантехник, электрик, механик по холодильным установкам.

## ПРАВЛЕНИЕ

## ЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОНТОРА ИЖМОРСКОГО РАИОНО

повсеместно производит закуп мяса от населения по цене:  
говядина и баранина — 2 рубля 40 копеек за килограмм, свинина — 2 рубля 20 копеек.

## ПРАВЛЕНИЕ

**ЗВОНИТЕ,  
ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ.**

